



随着信用卡的普及率越来越高，手中有卡的人也越来越多了，然而并不是所有人都能够挖掘到信用卡的最大价值。其实，信用卡不单单具有信用透支功能以及支付功能，信用卡自身的循环授信功能以及各种权益，可使其成为一款理财工具。具体怎么理解呢，且听小编详解如下：

1、信用卡免息期能让你“卡”生“钱”

信用卡都有免息期，在免息期内刷卡消费是没有利息的，也就相当于免费使用银行的钱了。一般来说，信用卡最长免息期为50天-56天不等，这个时间还是很长的。具体看例子吧：你本月有3万元的消费，比如要买家具家电等大件，需要话费3万元；如果你使用信用卡来支付的话，就能享受到50天的免息期了。那么，你就可以把自己手上的现金腾出来了，可以用来做短期灵活投资，假设可以获得年化7.30%的回报的话，那你这笔刷卡交易就能为你省下差不多300元的收益了。按照这个思路，小编的建议是要充分利用信用卡的免息期，利用时间差来赚取收益。

2、充分利用信用卡的附加权益“薅羊毛”

银行为了鼓励客户办理和使用信用卡，会给予客户不少的附加权益，不同卡种给的权益会有不同。比较常见的信用卡权益包括以下几种：

（1）航空里程

信用卡的积分不仅可以兑换礼品还可以兑换航空里程，或者有些航空类联名卡干脆可以消费累积航空里程。航空里程可以用来兑换免费的机票。目前多数银行都有航空联名卡，如常旅客必备的广发南航卡、中信AE白、中信淘宝V卡等，浦发AE白巧用积分权益最高兑换比例达到2.4：1，非常划算。只要配备得当，使用有技巧，日常刷卡消费就能累积到不少的航空里程，兑换成机票，能省不少真金白银。

（2）酒店会员权益

有些高端信用卡以及酒店联名卡会附带一些酒店会员权益，比如中信IHG联名卡、浦发IHG优悦会联名卡、浦发AE白金卡等等。这些联名卡或者高端白金卡可以让你

以优惠的价格入住星级酒店，或者可以用积分兑换酒店的费用，也是可以真正帮持卡人省到钱的。

（3）机场贵宾厅权益

不少人飞机出行的时候，喜欢享受机场贵宾厅服务。但是机场贵宾厅服务可不是免费享用的，除了部分是会员权益外，想要进机场贵宾厅就要花钱购买权益。但是如果你持有带机场贵宾厅权益的信用卡（通常为高端白金卡），就可以畅通无阻，想进就进了。举个例子：招商银行经典白金卡就有每年6次的贵宾厅权益，可以带人；交通银行标准白金卡也是每年6次贵宾厅服务，附属卡同样享有；中信尊贵白金卡每年可享8次机场贵宾厅服务；兴业银行行悠白金卡每年可享12次机场贵宾厅服务，还可以带人，等等。有了信用卡，这些权益就相当于白送的，非常实用

（4）各种保险

不少卡种是附带保险权益的，只要你办了这张信用卡，就可以免费享有高额保险，最常见的保险包括航空意外险、旅行意外险、航空延误险（一般白金卡会有，中信信用卡普享）以及女性健康险（如广发真情卡、中信魔力卡等女性专属信用卡）等等。

（5）商超返现优惠

有些商场联名卡可享商超返现优惠，值得一提的是，交通银行信用卡有普遍适用的“最红星期五”活动，满足交易条件，可以于周末享受超市、加油等商户刷卡消费返现优惠。

（6）信用卡积分奖励

除了各种各样的权益之外，信用卡刷卡消费还可以累积积分，信用卡积分可以用来兑换各种实物礼品，有的银行还可以兑换成刷卡金等等，相当于消费回馈。

3、精打细算，生活消费管理工具

信用卡不同于现金，现金花出去就花出去了，如果你平时没有记账的习惯的话，是不知道自己的支出情况的。但是信用卡有账单，有消费提醒，每刷出去一笔都有记录，可以帮助你进行生活消费的管理。

建议：

(1) 绑定发卡银行信用卡官方微信，可以及时获得每一笔消费提升，还可以获取账单；

(2) 详细分析自己每月的账单情况，了解自己的支出详情，必要的时候，控制自己的支出范围，达到省钱的目的；

(3) 关于还款，小编建议你最好全额还款，不要按照最低还款额还款，因为非全额还款的话，就产生高额利息的，得不偿失。

最后再给一些小建议：

信用卡取现有手续费，且不享有免息期，自取现当天起就开始计息了，不建议用信用卡取现，取现有手续费优惠的信用卡除外；

信用卡分期有手续费，且折算成实际年利率还是很高的，不建议经常使用信用卡分期购物或者分期还款；

信用卡逾期还款的后果不容小视，除了有利息之外，还会影响你的信用记录，对以后申请房贷、车贷十分不利，一定要按时还款，每月清账。